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Espero que todos estén seguros y sanos. Según lo comunicado por el Distrito, comenzaremos este año escolar el 17de agosto en un formato virtual completo. El personal de North Cobb regresó esta semana y está trabajando diligentemente para preparar una experiencia de aprendizaje virtual y de apoyo para desafiar a los estudiantes a alcanzar su mayor potencial. Información adicional sobre cómo se verá esto para los estudiantes fue lanzado esta semana en el sitio web de Cobb Learning Everywhere. Listado en la escuela secundaria, puede acceder al horario de nuestro tradicional día de cuatro cuadras.  Además, las  preguntas frecuentes  proporcionan información adicional.

El aprendizaje remoto este otoño variará mucho de la experiencia del 13 al 23 de  mayo, así que por favor comience estas conversaciones con su(s) estudiante(s). Es imperativo que nuestros Guerreros asistan a las sesiones virtuales diarias con el fin de satisfacer las expectativas académicas para cada clase. A través del apoyo de nuestros padres y la instrucción de calidad proporcionada por nuestros maestros guerreros, nuestros estudiantes tendrán éxito a medida que trabajemos a través de esta experiencia de aprendizaje remoto juntos.  El compromiso colectivo de nuestros estudiantes, profesores y padres apoyará nuestra visión, “Warrior Nación:  Excelencia Inspiradora".  

Estos son algunos puntos sobre los que podría tener una pregunta:
1. Todos los profesores utilizarán CTLS Learn como su plataforma de instrucción.  
CTLS Learn reemplazará a Edmodo, Canvas, Schoology y Teams, solo por nombrar algunos. Los estudiantes se registrarán en CTLS Student y verán todas sus clases en un solo lugar. Los profesores continuarán usando una variedad de diferentes aplicaciones y programas como estrategias de instrucción, pero CTLS Learn será el lugar para encontrar calendarios, tareas, enviar trabajo, acceder a libros de texto digitales y más.
Dado que esto va a ser una parte tan importante de nuestro plan de aprendizaje remoto, hemos centrado nuestras tres semanas de preplanificación para dar a los maestros tiempo para implementar el sistema CTLS Learn, así como las estrategias de aprendizaje digital más eficaces.  Aquí está un enlace a cierta información adicional sobre el Cobb Teaching and Learning System (CTLS).

2.  Todos los estudiantes interactuarán en vivo con sus maestros y compañeros de clase cada día.
Los estudiantes deben estar "en clase" a tiempo todos los días. Se tomará asistencia y los maestros utilizarán los 70 minutos de tiempo de clase para trabajar durante la lección preparada del día. Esto puede incluir una explicación de una asignación, instrucción en vivo (se pueden registrar para su posterior visualización), sesión de preguntas y respuestas, actividad de clase o apoyo individualizado.  



3. Seguiremos un horario remoto de cuatro días de la semana.
Las clases se reunirán los lunes, martes, jueves y viernes.  Los miércoles se utilizarán como Día de Apoyo Instructivo (SPEAR). Esto proporcionará a los estudiantes tiempo independiente para completar las tareas, así como permitirá a los maestros la oportunidad de trabajar con grupos individuales y pequeños de estudiantes para satisfacer sus necesidades de instrucción. Esto servirá como un reemplazo para nuestra hora LANZA designada que tenemos cada día.
Además, tendremos asesoramiento todos los miércoles de 8:00 AM – 8:20 AM.  Se espera que los estudiantes asistan a asesoramiento.  Nuestros maestros y consejeros aprovecharán este tiempo para compartir información y anuncios importantes.

4. Los estudiantes serán responsables de su desempeño académico.
Es esencial que nuestros estudiantes guerreros participen diariamente con el fin de tener un aprendizaje auténtico y cumplir con nuestras expectativas de responsabilidad. Los maestros proporcionarán a cada estudiante un plan de estudios durante la primera semana de instrucción explicando guías de ritmo del curso, políticas/expectativas de calificación, lista de suministros, etc. Los estudiantes deben cumplir con todos los plazos y estar preparados para evaluaciones formativas y sumativas. 

5. Todos los maestros estarán disponibles para obtener ayuda adicional y tutoría.
Cada maestro comunicará sus horarios de oficina específicos y horarios de tutoría en el plan de estudios.

6. Se crearán Planes de Aprendizaje Digital para estudiantes que reciben servicios especiales.
Los estudiantes que reciban educación especial, ELL u otros servicios continuarán recibiendo estos servicios. Los maestros de educación especial recibieron capacitación sobre planes de aprendizaje digital esta semana. Los administradores de casos se comunicarán con las familias con respecto a este proceso.

7. Los consejeros continuarán ofreciendo servicios a todos los estudiantes.
Nuestros consejeros continuarán estando disponibles para todos los estudiantes para apoyos académicos, así como sociales y emocionales. Alentamos a nuestros padres a ponerse en contacto con su consejero asignado si observan a su hijo experimentando algún problema académico o emocionalmente. Continuaremos teniendo presentaciones de padres y brindaremos apoyo para nuestras personas mayores mientras se preparan para el proceso de solicitud de la universidad. Por favor, busque correspondencia separada de nuestros consejeros con respecto a los servicios remotos. Visite el sitio web de Consejería  para obtener información adicional.  



8. Los dispositivos emitidos por la escuela se distribuirán en el campus el 11y 12 de agosto.
Para solicitar un dispositivo para el aprendizaje remoto, envié un correo electrónico a nuestro empleado de asesoramiento, Megan Bell en  megan.bell@cobbk12.org. La información específica vendrá más tarde.


9. Anticipamos que North Cobb sigue siendo un sitio anfitrión para ACT/SAT.
Estamos esperando las pautas de seguridad para ajustar nuestro proceso normal y garantizar que podemos ofrecer pruebas en un entorno seguro. Compartiremos la disponibilidad y fechas de prueba tan pronto como sea posible.

10. EL 14 de agosto: Warrior Welcome(9th) y Warrior Reunited (10th-12th)
Este será un evento virtual. Más información vendrá más tarde.

A medida que nos acerquemos al comienzo de este año escolar, continuaremos compartiendo información importante con nuestras familias y estudiantes guerreros a medida que esté disponible.  Disfrute de las últimas semanas de sus vacaciones de verano, y esperamos el comienzo de un gran año con nuestros estudiantes y familias guerreras.

Gracias


Mr. Moody
Principal
North Cobb High School







